

ЧУЖИЕ СРЕДИ ЧУЖИХ

О СПЕКТАКЛЕ "ЭМИГРАНТЫ" ТЕАТРА-СТУДИИ В. ПОГЛАЗОВА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
 Было очень интересно увидеть, как ставят пьесы этого драматурга теперь, когда все разрешено. Ведь желание экспериментировать иногда может и уничтожить сам дух пьесы.

Режиссер-постановщик Павел Любимцев (засл. арт. России) создал спектакль, рожающий не чувство безысходности, а спектакль, обращающийся к каждому из нас в попытке разобраться в том, кто же мы, что нужно для того, чтобы называться человеком. Не секрет, что основная сложность постановки пьес Мрожека в их внешней статичности при обилии текста, который произносят актеры. Здесь же дополнительная сложность состояла в том, что герои даже не наделены именами. И, видимо, эта заложенная самим Мрожеком интимность общения героев пьесы стала отправной точкой и для Павла Любим-

цева. Мы присутствовали при чем-то очень личном. Антон Федоров (Интеллектуал) и Артем Примечен (Пролетарий) не играли, они жили, а точнее соседствовали, в тесном подвале, отделенные друг от друга глухой стеной разобщенности. Именно этот основной парадокс пьесы Мрожека актеры смогли определить особенно четко. Люди, оказавшиеся вдали от Родины, не пытаются стать ближе друг другу в этом чужом для них мире, напротив, они эмоционально слепы и глухи.

Один ради того, чтобы вернуться домой богатым, постепенно забывает, для чего ему нужно все это. Таким образом, если в начале спектакля это желание выглядело как жертва ради семьи и близких, то позже оно превращается в самоистязание без цели. Ведь, отказывая себе в элементарном, Пролетарий действительно становится ближе к

животному, чем к человеку. Он становится рабом денег.

С героем Антона Федорова также происходит разительные перемены. Он, поставивший себе целью изучить психологию раба, гордящийся своим положением "изгнанника", по сути, превращается в человека, которому доставляет удовольствие демонстрировать свое интеллектуальное превосходство над заводилом более слабым интеллектуально соседом.

Протест обоих против той реальности, в которой они вынуждены существовать, выражается в ее полном отрижении: через неприятие традиций, языка и уклада жизни у Пролетария и отрицании ценностей этого общества Интеллектуалом.

Можно было бы много говорить об оригинальных сценических решениях и находках режиссера и актеров, но главное заключается в

другом. Спектакль состоялся, и его действительно нужно видеть. Пьеса-размышление, пьеса-исповедь двух людей, делящих клочок подвала в чужой стране, позволяет повзглянуть на себя и на то, что кажется нам важным и значительным. Пьесы Мрожека заставляют думать, они подчас тяжелы для восприятия и еще долго заставляют чувствовать себя неуютно. Но они настоящие, как и спектакль Павла Любимцева. Отвечая на банальный вопрос, актуальна ли данная пьеса сегодня, скажем так: пьесы Славомира Мрожека не злободневны. Автор честен перед самим собой в размышлениях о человеке и мире, в котором он живет. Именно поэтому Мрожек был, есть и будет интересен и важен. Актуальным его делает хороший вкус режиссера и мастерство актеров. Именно так оживают пьесы этого драматурга.

Д. ПРОЦ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОПХ "СТРЕЛЕЦКОЕ" ВНИИ ЗБК
 (Орловская обл., Орловский р-н, п. Стрелецкий.
 Тел.: (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42. Тел./факс (4862) 40-36-46)
РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА
зерновых, бобовых и крупяных культур

Культура	Сорт	Репродукция
Пшеница оз.	Московская-39	элита
Оз. рожь	Таловская-37	элита
Пшеница яр.	Крестянка	элита, I репр.
Пшеница яр.	Дарья	элита
Пшеница яр.	Рассвет	РНС
Ячмень яр.	Визит	элита, I репр.
Ячмень яр.	Атаман	элита, I репр.
Овес	Алпор	элита
Овес голозерный	Вандровник	РНС
Горох	Визир	с/элита
Гречиха	Дикюль	с/элита, I репр.
Гречиха	Деятка	с/элита, I репр.
Бобы	Уладовские фиолет.	массовая
Многолетние травы:		
Тимофеевка		массовая

Предлагаемые семена соответствуют стандартам качества, откалиброваны и упакованы в мешки по 40—50 кг. Возможен обмен на зернофураж, ГСМ, мин. удобрения, стройматериалы, с/х технику и т.д.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаю искреннюю признательность жителям 10-го избирательного округа г. Орла за оказанные мне доверие и поддержку.
 Желаю всем крепкого здоровья!
 Спасибо!

Н. ПАРАХИН.

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОД:
ПЕРВЫЙ В МИРЕ ПАМЯТНИК РУССКОМУ ЯЗЫКУ
 Первый в мировой истории памятник, посвященный русскому языку, установлен в мае этого года в Белгороде.

С инициативой возведения такого монумента выступил губернатор Белгородской области Евгений Савченко. Четырехметровый памятник будет выполнен в виде бронзовой книги Библии, на раскрытой странице которой выпуклым шрифтом набран русский текст Священного Писания.

Кроме того, в рамках года русского языка в октябре 2007 г. планируется учредить премию имени И.С. Тургенева под названием "О великий, могучий русский язык". Она будет присуждаться писателям, лингвистам, литературоведам и учителям.

БРЯНСК:
УЛИЦЫ УБЕРЕТ ШВЕДСКАЯ ТЕХНИКА
 Администрация Брянска закупила три уборочные машины известной в Европе шведской марки Broddway senior. Первая машина уже в Брянске. Она будет принята на баланс МУП "Спецзаказстрой" и уже совсем скоро должна выйти на уборку центральных дорог Брянска.

Шведские уборочные машины примерно в два раза дороже российских аналогов. За каждую власти Брянска выложили почти по 2,5 миллиона рублей. Решение в их пользу было принято из-за очень большой производительности: техника может убирать до 50 км дорог и тротуаров в час. К тому же высоко и качество уборки: агрегаты не сметают мусор в сторону, а забирают его. У одной машины сразу три щетки, ширина охвата убираемой территории — два с половиной метра.

ВОРОНЕЖ:
КРОВАВЫЕ ВЫХОДНЫЕ
 В минувшие выходные в Воронеже произошла серия нападений на иностранных студентов.

С вечера пятницы по утро воскресенья были избиты студент Воронежской государственной технологической академии гражданин Ирака Фарис Фалех, учащийся Воронежской государственной мекадаемии нигериец Едема Удуак Франсис и студент Воронежского госуниверситета из Йемена Аль-Шарам Али Абдус-Салех.

Следствие пока не усматривает националистических мотивов в нападениях на иностранцев. По мнению старшего помощника воронежского облпрокурора Михаила Усова, скорее всего имели место немотивированные хулиганские выходы. Расследованием всех трех нападений занимаются соответствующие райотделы милиции.

ИВАНОВО:
ЗАДЕРЖАНА БАНДА УЛИЧНЫХ ГРАБИТЕЛЕЙ
 Организованную преступную группу обезвредили оперативники уголовного розыска УВД Ивановской области и сотрудники ГИБДД.

Трое злоумышленников промышленно вооружеными уличными налетчиками: угрожая пистолетом, преступники отбирали у потерпевших (в основном несовершеннолетних и женщин) деньги, мобильные телефоны и ценные вещи. Грабители нападали на людей даже в салонах маршрутных такси. Сыщики предполагают, что обезвреженные злоумышленники совершили на территории областного центра не менее десятка жестоких вооруженных ограблений. Трое жителей города Комсомольска ездили в Иваново практически ежедневно как на работу. Добытые у потерпевших вещи злоумышленники сдавали скупщикам за бесценок. При этом за те же бандинты могли совершить несколько нападений.

В настоящее время все члены бандитской группы дают признательные показания.

По сообщениям информантства.

ПОХОД В МУЗЕЙ СТАЛ ПРАЗДНИКОМ

РЕЗОНАНС

Недавно с большим удовольствием посетил Орловский музей изобразительных искусств и познакомился с прекрасной экспозицией живописи художников XVIII—XX веков. Этому способствовали интересные очерки о музее писателя Юрия Оноприенко. До этого СМИ как-то скромно говорили о коллекциях картин музея изобразительных искусств.

Наверное, поэтому жители нашего города мало что знают о музее, о его художественном богатстве.

Оказывается, что и у нас есть свой Русский музей. Полтора часа,

которые я провел в залах музея, были поистине праздником для меня.

По рассказам работников музея, в хранилищах находится достаточно экспонатов, но разместить их не позволяют площади, и картины, к сожалению, оказываются недоступными.

Огорчает и то, что некоторые прекраснейшие произведения живописи не имеют надлежащих рам, отчего теряют свою привлекательность.

Неужели город И.С. Тургенева, И.А. Бунина, Н.С. Лескова и других выдающихся людей России, город, который считают третьей столицей великой русской литературы, не в силах выделить средства, чтобы одеть шедевры искусства в достойные (пусть и не такие помпезные, как старинные багетные) рамы.

И найти бы возможность выделить необходимые помещения для размещения других ценностей, пылящихся в запасниках.



Я прожил большую жизнь, и мне посчастливилось посетить музеи в Ленинграде, Москве, Калинин (Тверь), Риге и других городах. Считаю, что если бы отцы города и богатые горожане Орла стали бы по-настоящему покровительствовать искусству, то наши музеи могли бы соперничать с самыми крупными музеями страны.

Хочу также выразить благодарность служителям музея за заботу о прекрасном.

В. ТЕРИН.
 г. Орел.

МЧС В 2006 ГОДУ

Подведены итоги деятельности Орловской территориальной подсистемы российской системы предупреждения чрезвычайных ситуаций и ликвидации их последствий (РСЧС) в 2006 году.

Было отмечено, что в прошедшем году среди субъектов Центрального региона Орловская область одной из первых содала на базе спасательного пожарного центра аварийно-спасательное формирование, предназначенное для ликвидации чрезвычайных ситуаций, связанных с разливами нефти и нефтепродуктов.

Подобный вид аварий характеризуется особой сложностью. Для оснащения данного формирования закуплены специальные техника и оборудование за счет средств областного бюджета, а также при материальной поддержке руководителей крупных промышленных предприятий.

Главное управление МЧС России по Орловской области выражает благодарность генеральному директору ОАО "Золотой Орел" С.Г. Потемкину, генеральному директору Орловского машиностроительного завода Е.Г. Буловину (на этом предприятии безвозмездно было выполнено переоборудование специальной инженерной техники, с учетом специфики выполняемых задач), директору ЗАО "Росгидрошам" В.Г. Тильману.

В 2006 году по волепросам гражданской обороны проводились соревнования сандружин, смотры-конкурсы сборных и приемных эвакуационных пунктов. Неоднократно за 3-е место дипломами награждены: Корсаковский район (глава — В.Н. Кузнецов); ОАО "Орелоблгаз" (генеральный директор М.А. Межнев); за 2-е место дипломами награждены: Свердловский район (глава — Н.В. Азаров); территориальное управление Роспотребнадзора по Орловской области (начальник — Г.Л. Захарченко); за 2-е место дипломами награждены: Корсаковский район (глава — В.Н. Кузнецов); ОАО "Орелоблгаз" (директор — С.В. Зорин).

Пресс-центр ГУ МЧС России по Орловской области.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ПРОЩАЙ, КОПЕЙКА?

Центробанк РФ мечтает откупиться от выпуска копеечных монет. Причина тому — их невостребованность и не любовь россиян.

Еще в конце прошлого года руководство ЦБ РФ заявило о том, что выпуск купюр в 10 рублей постепенно будет сокращаться. Взамен этого увеличится количество десятирублевых монет. Кроме того, возможно, перестанут выпускать монеты достоинством пять копеек.

Как сообщил начальник отдела эмиссионно-кассовых операций ГУ ЦБ РФ по Орловской области С.И. Баркин, десятирублевые купюры как выпускали, так и продолжают выпускать. Предложение о прекращении выпуска копейки сейчас рассматривается руководством Центробанка. Однако отмена хождения копейки как денежной единицы в одночасье не произойдет, поскольку она утверждена Конституцией РФ в качестве национальной валюты как составная часть рубля.

По сообщениям информантства.

КРИМИНАЛ

ОТДЫХ В КАФЕ ОКАЗАЛСЯ СМЕРТЕЛЬНЫМ

Февральской ночью машина скорой помощи доставила в реанимационное отделение больницы имени Семашко молодого человека. 25-летний Николай Т. получил два удара ножом — в грудь и в живот. К сожалению, медики, сделав все от них зависящее, так и не смогли спасти Николаю жизнь.

Следствие по возбужденному уголовному делу только началось. Пока же картина происшедшего выглядит так. Вечером в пятницу Николай отправился с друзьями в бар. Неподалеку от их столика расположилась группа молодых людей, среди которых был Андрей С., тридцатитрехлетний безработный, живущий на улице Блынского.

Поздней ночью между разгоряченными спиртным компаниями произошла ссора. Оскорблениями дело не закончилось — Андрей разбил о голову бутылку. Тот отправился на кухню заведения, схватил столовый нож и вернулся в зал. Размахивая ножом, он двинулся к Николаю... Милиционеры нашли Андрея в больнице, куда он обратился с черепно-мозговой травмой.

Подробности происшествия еще предстоит выяснить, что-то сможет рассказать Андрей, что-то — свидетели. Давать объяснения придется и сотрудникам бара.

Администрация ночных клубов и дискотек Орла периодически получают из райотделов "Представления об устранении причин и условий, способствующих совершению преступлений". Это предложения и советы оборудовать заведения видеокameraми, развесить объявления с призывом к посетителям быть осторожнее, провести подготовку персонала... В ответ чаще всего приходят отписки. Ведь многие владельцы увеселительных заведений предпочитают купить новые аудиоколонки и светомузыку. А в итоге их посетители уезжают не такси, а связка по мощи.

Пресс-служба УВД.

Служба «Дежурный репортёр»

(тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нам интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

ПРОТОКОЛ №9 РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

ОГУ "Орелгосзаказчик". г. Орел, ул. МОПРа, 42. 9 марта 2007 г. (Место проведения процедуры рассмотрения и оценки) Закупка (поставка) запасных частей для смесительного агрегата теломата Орловского дорожного отдела.

Начальная цена контракта: 248,000 тыс.руб.
Государственный заказчик: ОГУ "Орелгосзаказчик".

Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась единой комиссией в период с 10.00 до 10.30 9 марта 2007 г. по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, 42.

Критерии для оценки котировочных заявок указаны в извещении о проведении запроса котировок, размещенном на сайте www.adm.orel.ru в сети Интернет 27.02.2007 г.

№ п/п	Наименование, место нахождения участников размещения заказа	Цена конкурсной заявки, руб.	Порядковый номер заявки (относительно других заявок по мере уменьшения выгоды)
1	ООО "Стройкомплект-сервис"	247 856	2-е место
2	ООО "Мегабан СК"	246 856	Победитель

Протокол рассмотрения заявок на участие в запросе котировок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.adm.orel.ru

Извещение о проведении открытого конкурса

Предмет контракта: приведение в нормативное состояние внутрихозяйственной автодороги Верховье—Дедово в Верховском районе Орловской области протяженностью 1,654 км.

Сроки выполнения работ: начало — май 2007 г., окончание — август 2008 г.

Финансирование: областной бюджет.

Условия оплаты: аванс в размере 30% от стоимости работ по контракту на ответственный финансовый год. Заказчик выплачивает аванс, а также производит платежи за выполненные и принятые работы исключительно при наличии на его счете целевых бюджетных средств на финансирование работ, предусмотренных контрактом. Оплата за выполненные работы осуществляется заказчиком в течение 10 рабочих дней с даты поступления на счет заказчика целевых бюджетных средств на финансирование работ, предусмотренных контрактом. Зачет выплаченного аванса производится ежемесячно при расчетах (платежах) в размере 30% стоимости выполненных и предъявленных к оплате работ.

Начальная цена контракта: 4 960 000 рублей.

Данная цена не может быть превышена при заключении государственного контракта по итогам конкурса.

Критерии оценки заявок:

1. Обеспечение качества производства работ.
2. Цена контракта.
3. Гарантийный срок на выполняемые работы.

Преференции: ОИ:0%, УИС: 0%.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение контракта: не требуется.

Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в форме электронного документа, в том числе переданного по факсу (на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты на имя начальника отдела торгов по адресу заказчика). В течение двух дней со дня получения соответствующего заявления заказчик должен предоставить такому лицу конкурсную документацию в электронном виде или на электронном носителе. Плата за конкурсную документацию не взимается. Для ознакомления конкурсная документация размещается на сайте Орловской области <http://www.adm.orel.ru>

Информация о конкурсе:
Прием заявок: 14 марта 2007 г. — 12 апреля 2007 г. по адресу заказчика.
Вскрытие конвертов: 12 апреля 2007 г. в 11.00 по адресу заказчика.
Подведение итогов: 16 апреля 2007 г. по адресу заказчика.

Заказчик и его адрес:
 Областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орелгосзаказчик").
Адрес организации: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Телефон: (4862) 77-13-79. **Факс:** (4862) 77-14-36. **E-mail:** goszak@orel.ru
Контактное лицо: начальник отдела торгов Т.А. Широкова, (4862) 77-14-04.
 Начальник отдела развития автодорог Ю.А. Иванов, (4862) 77-13-92.

В соответствии с положениями Федерального закона от 15 декабря 2001 года № 169-ФЗ "О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации "О статусе судей в Российской Федерации"

квалификационная коллегия судей Орловской области объявляет об открытии вакантных должностей мировых судей: судебного участка № 4 Советского района г. Орла, судебного участка № 3 Северного района г. Орла, судебного участка № 4 Железнодорожного района г. Орла.

Соответствующие документы и заявления, указанные в п. 6 ст. 5 Закона Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 "О статусе судей в Российской Федерации", принимаются по рабочим дням с 10.00 до 18.00 по адресу: 302000, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 6.

Последний день приема документов — **26 марта 2007 года**. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

Орловский областной Совет народных депутатов выражает глубокое соболезнование Александру Васильевичу Леонову в связи со смертью его жены

ЛЕОНОВОЙ Лидии Михайловны.

Коллектив ООО "Ветсервис" выражает глубокое, искреннее соболезнование генеральному директору Г.М. Власовой по поводу смерти ее матери.

Управление федеральной почтовой связи Орловской области — Филиал ФГУП "Почта России" глубоко скорбит по поводу безвременной смерти водителя транспортного цеха

ЛЕОНОВА
 и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив ОГУЗ "Орловский онкологический диспансер" скорбит по поводу смерти бывшей заведующей цитологической лабораторией

ОРЕХОВОЙ Ираиды Николаевны
 и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Управление образования администрации г. Орла, городской профсоюз работников народного образования и науки РФ, администрация и отдел образования Заводского района г. Орла, коллектив работников МОУ "Средняя общеобразовательная школа № 23" и общественность Заводского района выражают соболезнование директору школы № 29 Юрию Владимировичу Наумову в связи со смертью его отца.